ДЕТСКОЕ АВТОМОБИЛЬНОЕ КРЕСЛО – САМОЕ БЕЗОПАСНОЕ И НАДЕЖНОЕ ИЗ ВСЕХ ДЕТСКИХ УДЕРЖИВАЮЩИХ УСТРОЙСТВ. ВЫБИРАЙТЕ ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО, ПОДХОДЯЩЕЕ ДЛЯ РОСТА И ВЕСА РЕБЕНКА.



### КАК ПРАВИЛЬНО ПОДОБРАТЬ АВТОКРЕСЛО

- Проверьте, есть ли на автокресле маркировка соответствия Европейскому стандарту безопасности ЕСЕ R44/04. Кроме того, оно должно быть сертифицировано.
- Обязательно возьмите ребенка с собой в магазин, чтобы он «примерил» кресло. Не берите кресло «на вырост» оно должно соответствовать росту и весу ребенка.
- Самые безопасные детские автокресла оснащенные жестким креплением ISOFIX.

Прежде чем покупать кресло, пусть ребенок в нем посидит: он почувствует, что в кресле удобно, Вы – увидите, подходит ли оно ему.

Если Ваш ребенок капризничает и не хочет ездить в детском кресле, объясните ему, что так не только безопаснее, но и гораздо лучше видно все из окна, что кресла аналогичные по конструкции детским, применяются в космических кораблях и гоночных машинах. Учите ребенка самостоятельно пристегиваться и хвалите его за это.

Устанавливайте детское автокресло в автомобиле и пристегивайте в нем ребенка, строго руководствуясь инструкцией по эксплуатации. Только правильная установка детского автокресла и надежная фиксация ребенка в нем могут обеспечить безопасность.

Самые безопасные места для установки детских автокресел и перевозки детей – на задних сиденьях. Лучше всего фиксируют детские автокресла крепления системы ISOFIX, если конструкцией они не предусмотрены – используйте трехточечный ремень безопасности.

#### СХЕМА УСТАНОВКИ АВТОКРЕСЕЛ



против движения

по ходу движения

Лицом по ходу движения (ISOFIX) Установка детского автокресла на переднем сиденье автомобиля, почти всегда требует отключения подушки безопасности переднего пассажира. Если такое отключение в автомобиле не предусмотрено – детское кресло устанавливать вперед нельзя.

## СХЕМА МЕСТ УСТАНОВКИ ДЕТСКИХ КРЕСЕЛ В АВТОМОБИЛЕ



- Самое безопасное место для установки детского автокресла.
- Иные рекомендуемые места для установки детского автокресла.
- Возможное место установки спереди при отсутствии или выключенной подушке безопасности.

## Требования правил дорожного движения к родителям



ПДД 22.9 Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств. Запрещается перевозить детей до 12летнего возраста на заднем сиденье мотоцикла

## Для чего нужны детские автокресла?

Назначение детских автокресел-удерживать ребёнка в безопасном положении в случае столкновения, экстремального торможения или резкого манёвра.

Внимание! Если посадить ребёнка на заднее сиденье или держать его на руках, это не обеспечит достаточного уровня безопасности

При резком торможении(ударе) на скорости 50 км/ч вес пассажира(ребёнка)возрастает примерно в 30 раз. Так, если вес ребёнка 10 кг, то в момент удара он будет весить уже 300 кг,и удержать его от резкого удара о переднее кресло или о ветровое стекло практически невозможно. Кроме того, взрослый, держащий ребёнка на руках, в этом случае может раздавить ребёнка своим весом





# «<u>РЕБЁНОК-</u> ГЛАВНЫЙ ПАССАЖИР»

